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AACD lança a 22ª edição do Teleton 
Doações já podem ser feitas a partir de agora; programa nos estúdios do SBT será em 25 e 26 de outubro
São Paulo, 2 de setembro de 2019 – A AACD lançou nesta segunda-feira  o Teleton 2019, maratona solidária realizada há 22 anos com o objetivo de arrecadar recursos para o trabalho da instituição e divulgar a causa da pessoa com deficiência. A partir de agora já é possível fazer doações por meio do site www.teleton.org.br. O programa, ao vivo direto dos estúdios do SBT, em São Paulo, será realizado nos dias 25 e 26 de outubro.

A meta da edição 2019 do Teleton é de R$ 30 milhões. No ano passado, a arrecadação foi de R$ 31,9 milhões. As redes sociais do Teleton no Twitter, Facebook, Youtube e Instagram já estão ativas.

Todas as doações feitas para o Teleton são fundamentais para o trabalho da instituição, que anualmente realiza cerca de 800 mil atendimentos, sendo a maior parte deles via SUS, ou seja, sem nenhum custo para os pacientes. Hoje, a AACD conta com nove unidades localizados nos estados de São Paulo, Pernambuco, Minas Gerais e Rio Grande do Sul. Também tem na sua estrutura cinco oficinas ortopédicas e um hospital ortopédico.
A arrecadação do Teleton é responsável por aproximadamente 200 mil atendimentos realizados anualmente pela AACD. 
Novidade na arrecadação. A AACD também dará continuidade à ampliação dos canais de doação. Uma novidade para este ano é a parceria com a startup InCENTive e a Mastercard, que permite aos clientes que possuem cartão de crédito com a bandeira, por meio de um simples cadastro, arredondarem os centavos de todas as suas compras (valores entre R$ 0,01 e R$ 0,99). O cadastramento pode ser feito pelo site do Teleton.

Também será possível doar para o Teleton por meio dos tradicionais telefones 0500, 0800, site, controle remoto do canal 254 - uma parceria com a NET -, SMS e Pic Pay. 

Além dos bonecos Tonzinho e Nina os doadores poderão receber em casa um livro infantil personalizado, com personagem customizável que vai ser inserido dentro de uma história com os mascotes do Teleton.
“Acreditamos na solidariedade do brasileiro e estamos trazendo diversas inovações para o processo de doação, que agora fica mais simples, prático e rápido. Ao ampliar os canais e possibilidades nós acreditamos que mais pessoas poderão se engajar na causa da pessoa com deficiência, o que é fundamental para continuarmos levando uma vida digna e plena aos nossos milhares de pacientes”, diz Edson Brito, superintendente de Marketing e Relações Institucionais da AACD.

Os patrocinadores já confirmados da edição 2019 do Teleton são Assaí, BB Seguros, Bradesco, Drogasil, Havan, Hipercard, PicPay, Riachuelo e Votorantim. 

Criada pela Z+, agência do grupo Havas, a campanha do Teleton deste ano destaca as datas comemorativas, mostrando que algumas pessoas podem esperar o ano inteiro por algumas datas, mas a AACD não. A campanha foi gravada pela produtora Delicatessen e contou com oito pacientes da AACD.
Liga Extraordinária
Outra grande novidade do Teleton 2019 é que a criança-símbolo será substituída por  uma “Liga Extraordinária”, composta por três pacientes da Instituição. Paulo Sergio Dias da Silveira, de 42 anos, Rayssa da Conceição Albieri, de 10 anos, e Gabrielly Valentim Gomes, de 4, serão os responsáveis por representar a AACD durante a campanha. “Essa mudança reflete a realidade do amplo trabalho que realizamos no Brasil. Escolhemos pessoas de idades distintas para reforçar que a AACD hoje atende crianças, jovens e adultos”, destaca Brito.
Paulo Sergio Dias da Silveira é paranaense e contraiu poliomielite com 11 meses de idade. É ator, músico e contador de histórias infantis. Chegou à unidade da AACD, em São Paulo, em 2019. “As expectativas triplicaram desde que eu entrei aqui. Achei que iria fazer apenas uma reabilitação fisíca, mas quando percebi, a AACD estava me apoiando em vários outros pontos da minha vida”, conta. “Graças à AACD vou poder tirar minha primeira habilitação e entendi mais sobre a polio. Com toda certeza, eu vou sair daqui mais preparado para a vida”.

Rayssa da Conceição Albieri tem má formação congênita diagnosticada ainda na gravidez de sua mãe. Nasceu com as mãos voltadas para o peito, os joelhos dobrados para frente e o quadril descolado. Chegou na AACD com um mês de vida. Foi na instituição que Rayssa e a família encontraram esperanças para uma vida normal. “No futuro penso em concorrer a uma bolsa de estudos, fazer uma faculdade de medicina pediátrica nos Estados Unidos e voltar ao Brasil para ser pediatra”, revela a jovem.
Gabrielly Valentim Gomes, a caçula da Liga, tem má formação congênita revelada no quarto mês de gestação. Ao nascer, foi diagnosticada com Hemimelia tibial (falta da tíbia, que é o osso da perna) e um dedo a mais em cada pé. Chegou na AACD com 8 meses, passou por uma amputação e recebeu a prótese e todo apoio na reabilitação. “AACD é um apoio para qualquer mãe e nossa segunda casa desde que ela nasceu”, revela Meire Valentim, mãe da Gabi. 
Como doar agora

Site
www.teleton.org.br
PicPay

Patrocinador máster, o PicPay é também um dos meios de pagamento oficiais do Teleton 2019. As doações podem ser feitas pelo aplicativo ou pelo site do Teleton
Como doar (a partir do dia 29/09)
0500

0500 12345 05 – Para doar R$ 5,00

0500 12345 20 – Para doar R$ 20,00

0500 12345 40 – Para doar R$ 40,00

- R$ 0,39 por minuto, chamadas terminais fixos + Impostos

- R$ 0,71 por minuto, chamadas terminais móveis + Impostos 
0800

0800 770 1231
Data utilização do 0800 - de 29/09 até 24/11

SMS
Envie mensagem para o números 30265 com a palavra Teleton.
Você receberá uma mensagem para acessar o link da Pagtel

Neste link você menciona o valor a ser doado e a forma de pagamento

Os pagamentos podem ser feitos através de cartão de crédito e boleto 
NET
Via controle remoto pelo canal 254.

Doações no valor de R$10,00

Doações no valor de R$20,00

Doações no valor de R$40,00

Será permitida apenas uma doação em cada valor acima, totalizando R$70,00

Bonecos

Tonzinho ou Nina – R$100,00

Tonzinho + Nina – R$175,00

*Os bonecos podem ser adquiridos pelo Site, 0800 ou SMS
Livro Personalizados

Doações de R$ 65,00

Doações para receber o livro apenas pelo site do Teleton
Sobre a AACD
Fundada em 1950, a AACD possui uma infraestrutura completa dedicada à reabilitação e habilitação de pessoas com deficiências físicas e necessidades neuro-ortopédicas – composta por um hospital ortopédico, nove unidades de reabilitação e cinco oficinas para fabricação de produtos (aparelhos) ortopédicos. Anualmente, realiza cerca de 800 mil atendimentos especializados para pacientes de todas as idades, via SUS, particular e convênios. Conta ainda com a área de Ensino e Pesquisa, que dissemina os conhecimentos adquiridos ao longo de sua história aos profissionais de todo o País, e com a AACD Esporte, que contribui, por meio da prática esportiva, para a inclusão da pessoa com deficiência. Acesse: aacd.org.br 

Sobre o Teleton

O Teleton é uma campanha de captação de recursos da AACD. A transmissão do programa é realizada pelo SBT e pela Rede da Solidariedade, composta por diversos canais de comunicação. O objetivo é sensibilizar e mobilizar a população em prol da causa da pessoa com deficiência e arrecadar recursos para o tratamento e reabilitação dos pacientes da instituição.
Sobre o SBT
Em 19 de agosto de 1981, foi inaugurado o Sistema Brasileiro de Televisão. Considerado o canal da família brasileira, o SBT cobre 194 milhões de telespectadores e 64 milhões de lares. Atualmente conta com 110 emissoras em todo país com 24 horas de programação diversificada com participação em de 16% em audiência na Grande São Paulo e 15% da audiência no Brasil. O complexo do SBT tem uma área total de 230.000m² com 74.000m² de área construída. Conta com oito estúdios, somando uma área de mais de 4.400 m² e uma cidade cenográfica de 6.500 m². O SBT é referência em produções infantis e programas de auditório proporcionando o bem-estar da família. Fontes: Kantar IBOPE Media – MW – Grande São Paulo e Regiões Metropolitanas (15 Praças) – Dados Domiciliares (Shr%) – Faixa 24 Horas – Jan a Jul/19 / Kantar IBOPE Monitor (29 Praças) – Dados brutos, sem desconto – Total TV aberta - Jan a Mai/17 / Atlas de Cobertura SBT.

Informações para a imprensa:

CDI Comunicação 

Liora Mindrisz - (11) 3817-7939 – liora@cdicom.com.br 
William Maia – (11) 3817-7968 – william.maia@cdicom.com.br 

Everton Vasconcelos – (11) 3817-7947 – everton@cdicom.com.br
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